



平成 25 年 4 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 買 取 王 国  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 長 谷 川 和 夫  
(コード番号 : 3181)  
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 管 理 本 部 長 壬 生 順 三  
( TEL. 052-304-7851)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 25 年 2 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 4 月 12 日に発表いたしました表記開示資料について、記載内容の一部に訂正すべき事項  
がございましたので、下記のとおり、お知らせすると共に、訂正後の数値データ (X B R L) を送信  
いたします。訂正箇所については下線を付しております。

記

【訂正箇所 (サマリー情報 2 ページ目)】

(2)発行済株式数(普通株式)

《訂正前》

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	25 年 2 月 期	1,756,000 株	24 年 2 月 期	1,485,000 株
② 期末自己株式数	25 年 2 月 期	— 株	24 年 2 月 期	— 株
③ 期中平均株式数	25 年 2 月 期	1,492,732 株	24 年 2 月 期	1,485,000 株

(注) 当社は、平成 24 年 12 月 5 日付で普通株式 1 株につき普通株式 500 株の割合で株式分割を行っております。前事業  
年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、期末発行済株式数を算定しております。

《訂正後》

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	25 年 2 月 期	1,756,000 株	24 年 2 月 期	1,485,000 株
② 期末自己株式数	25 年 2 月 期	— 株	24 年 2 月 期	— 株
③ 期中平均株式数	25 年 2 月 期	1,494,732 株	24 年 2 月 期	1,485,000 株

(注) 当社は、平成 24 年 12 月 5 日付で普通株式 1 株につき普通株式 500 株の割合で株式分割を行っております。前事業  
年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、期末発行済株式数を算定しております。

以 上